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Δελτίο Τύπου 

 

Εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

 

Το νέο Επιστημονικό Συμβούλιο (Ε.Σ.) του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας 
(ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.), μετά τη συγκρότησή του σε σώμα, προχώρησε στην εκλογή του Προέδρου και 
Αντιπροέδρου, κατά την πρώτη τακτική συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15 

Μαΐου 2025. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν η εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και 
Καινοτομίας (ΓΓΕΚ), η Διευθύντρια του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., καθώς επίσης είχαν προσκληθεί ο Πρόεδρος 
και ο Αντιπρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.), και ο νομικός σύμβουλος του Ιδρύματος. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, τα Μέλη του Ε.Σ., κατόπιν ψηφοφορίας, εξέλεξαν τον κ. 
Αθανάσιο Τσακρή, Καθηγητή Μικροβιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ως Προέδρο και τον κ. Μιχαήλ Ματθαίου, Καθηγητή 
της Σχολής Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Επιστήμης Υπολογιστών του 
Πανεπιστημίου Κουίνς, στο Μπέλφαστ του Ηνωμένου Βασιλείου, ως Αντιπρόεδρο του 
Συμβουλίου.  

Η Διευθύντρια του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., Δρ Κατερίνα Κουραβέλου, αφού καλωσόρισε τα νέα μέλη και 
ευχήθηκε στους νεοκλεγέντες Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο, ενημέρωσε το Επιστημονικό Συμβούλιο 
για τα πεπραγμένα του Ιδρύματος από το 2016 έως και σήμερα, εστιάζοντας τόσο στις δράσεις 
και τους δικαιούχους, όσο και σε διαχειριστικά θέματα, αναδεικνύοντας την εξέλιξη του 
Ιδρύματος και τα επιτευχθέντα ορόσημα στα μόλις 9 χρόνια λειτουργίας του.  

Το Επιστημονικό Συμβούλιο του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., προσβλέπει σε μια ουσιαστική και εποικοδομητική 
συνεργασία, με στόχο τη στήριξη της ελληνικής ακαδημαϊκής και ερευνητικής κοινότητας  μέσα 
από διαδικασίες που προάγουν τη διαφάνεια, την αξιοπιστία και την επιστημονική ποιότητα.  

Ο Πρόεδρος του Ε.Σ. κ. Τσακρής, δήλωσε: «Μοιραζόμαστε όλοι τον ίδιο ενθουσιασμό για τη 
συμμετοχή μας στο Επιστημονικό Συμβούλιο του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. και την ίδια επιθυμία να αφήσουμε, στη 
διάρκεια της θητείας μας, θετικό αποτύπωμα στην προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη 
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χώρα μας», ενώ με τη σειρά του,  ο Αντιπρόεδρος κ. Ματθαίου, υπογράμμισε «Αποτελεί τιμή για 

μένα η εκλογή μου στη θέση του Αντιπροέδρου και είμαι βέβαιος ότι, μαζί με τους εξαίρετους 
συναδέλφους, θα καταφέρουμε να οδηγήσουμε το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ στη νέα εποχή. Τα καλύτερα είναι 
μπροστά μας!».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισυνάπτεται φωτογραφικό στιγμιότυπο 

Από αριστερά προς τα δεξιά διακρίνονται: 

Το μέλος του Ε.Σ. του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., ο Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος Τσεκούρας, ο Πρόεδρος του Ε.Σ., 
ο Καθηγητής κ. Αθανάσιος Τσακρής, το μέλος του Ε.Σ., η Καθηγήτρια κ. Γεωργία Ανδρέου και το 
μέλος του Ε.Σ., ο Καθηγητής κ. Νικόλαος Βάινος. 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική 

ανάγκη υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο 

Ιδιωτικού Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η 

προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και 

χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των 

ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από 

επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με 

μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία. 

 

   

 
 

 

https://www.elidek.gr/
https://www.facebook.com/ELIDEKgr/
https://x.com/ELIDEK_HFRI
https://www.linkedin.com/company/12989688/admin/feed/posts/
http://www.youtube.com/@elidek-hfri

